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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 
 بـ............. الإدارة العامة للتعليم 

 ............. المدرسة الثانوية 

 2رياضيات :المادة الدرجة النهائية

 ه ـ28/4/1445 التاريخ: 

 ساعتين ونصف الزمن: 

 الأحـــــد  اليوم:

 ه ـ 1445لعام  الأولالفصل الدراسي   (عام/)مسارات 2أسئلة اختبار مقرر رياضيات

 رقم الجلوس:  الصف:  اسم الطالبة رباعي: 

 

 السؤال الأول: 

  (إجابة واحدة فقطاختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي ) 

 هي مجموعة الأعداد:  28−مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها العدد   (1

 الطبيعية,الصحيحة,الحقيقية الصحيحة,النسبية,الحقيقية كلية, الصحيحة ال  الكلية,النسبيةةالطبيعي, 

11√8ما الخاصية الموضحة في:   (2 + 5√11 = (8 + 5)√11 

 التبديلية   التجميعية   الانغلاق  التوزيع 

 3النظير الجمعي للعدد   (3

 3  −3  0  1 

,(1,5−)}أوجد مدى العلاقة   (4 (−1,3),  ثم حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم لا:  {(2,3−)

{−2, ,{−2 , دالة {2−  , ليست دالة {3,5} , دالة {3,5} , ليست دالة {1−
   يمثل الشكل المجاور: (5

  التعريف دالة متعددة   دالة القيمة المطلقة   دالة درجية  دالة ثابتة 

النظير الضربي للعدد   (6
2
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 2

7
 

 7
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−
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𝑦التمثيل البياني للمتباينة التالية:   (7 > 1 

        

𝑥( استخدم نظام المتباينات التالي: 8,7للإجابة على الأسئلة ) ❖ ≥ 1 , 𝑦 ≤ 6 , 𝑦 ≥ 𝑥 − 2  ، 
 أوجد إحداثيات رؤوس منطقة الحل.  (8

 (0, −4), (1,1), (8,6)  (1, −1), (1,6), (8,6)  (0, −4), (3,2), (−3,2)  (1,6), (−3,2), (8,0) 

,𝑓(𝑥للدالة   صغرىأوجد القيمة ال  (9 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة  

 3  0  −5  −9 

المصـححة   الدرجـة  الأسئلة

 وتوقيعها
المراجعة  

 وتوقيعها
المدققة  

 وتوقيعها
 .استفتحي بالبسملة والدعاء بالتيسير والتوفيق للصواب •

 .ثقي في نفسك وعقلك وأنك قادرة على النجاح •

 الله يراك.تذكري أن  •

عند التظليل في ورقة الإجابة يمنع التظليل الباهت  •

 .والمزدوج

 رقما  

  

 كتابة 

      الأول

      الثاني

      الثالث

40 
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 (1)...يتبع



   أيّ مما يأتي ليس جزءاً من الدالة المتعددة التعريف الممثلة بالشكل المجاور: (10

 3𝑥 , 𝑥 < −1  −𝑥 , −1 ≤ 𝑥 < 3  −𝑥 + 7 , 𝑥 ≥ 3  −3 , 𝑥 < −1 

|قيمة   (11
1 3 2
0 −1 1
2 4 1

 هي:  |

 5  −7  7  10 

 ( استعمل المصفوفات الآتية لإيجاد كل مما يأتي:14- 11للأسئلة من ) ❖

𝐴 = [
2 4

−1 0
3 −1

] , 𝐵 = [
3 0 −2
4 −9 −5

] , 𝐶 = [
1 2
0 −4

] , 𝐷 = [
−2 4
−1 6

] 

 هي:  𝐴رتبة المصفوفة    (12

 2 × 2  2 × 3  3 × 2  3 × 3 

 هي:  𝑏23قيمة   (13

 −1  −2  −9  −5 

 هو: 𝐶النظير الضربي للمصفوفة   (14
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 
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𝐷 ناتج   (15 ∙ 𝐶 :هو 

 [
−2 −20
−1 −26

]  [
−4 16
4 −24

]  [
−1 6
−1 2

]  [
3 −2
1 −10

] 

]التي تجعل المصفوفة   𝑥قيمة   (16
𝑥 10

−2 5
 ليس لها نظير ضربي هي: [

 4  −4  −20  20 

4كم عنصراً في مصفوفة من الرتبة   (17 ×  ؟ 3

 7  3  12  4 

3𝑥باستعمال قاعدة كرامر أو المعادلة المصفوفية، حل نظام المعادلات:   (18 + 2𝑦 = 22 , 𝑥 − 2𝑦 =  ؟  6−

 (4,5)  (5,4)  (3,2)  (1, −2) 

,(2,5−)باستخدام المحددات أوجد مساحة المثلث الذي رؤوسه:   (19 (−4, −3), (3,1) 

17 وحدة مربعة 31 وحدة مربعة 24 وحدة مربعة 48 وحدة مربعة 
𝑖2إذا كان:    (20 =  ؟𝑖32،فما قيمة   1−

 −1  1  𝑖  −𝑖 
2𝑥2ما درجة    (21 − 5𝑥3 + 7𝑥4 − 9 

 4  7  −9  3 

  ما عدد الأصفار الحقيقية للدالة المجاورة؟  (22

 1  2  3  4 

𝑥2:  ما عدد جذور المعادلة   (23 − 3𝑥 + 7 =  ؟ وما أنواعها؟ 0

  جذران تخيليان  جذران نسبيان    غير نسبيين جذران  جذر نسبي واحد مكرر 

 (2)بالطبع ستتعبين،، لو كان النجاح سهلًا لوصل اليه الجميع..مبدعتي:  



𝑦3حلل العبارة:   (24 −   إلى عوامل تحليلاً تاماً. 64

 (𝑦 − 4)3  (𝑦 − 4)(𝑦 + 4)2  (𝑦 − 4)(𝑦2 + 4𝑦 + 16)  (𝑦 − 4)(𝑦2 − 4𝑦
+ 16) 

𝑥2:  ما قيمة مميز المعادلة  (25 − 𝑥 − 20 = 0 

 9  81  5  −4 

𝑓(𝑥)للدالة   𝑓(3)أوجد    (26 = 𝑥2 − 9𝑥 +  مستعملاً التعويض التركيبي. 5

 −23  −16  −13  41 

6)بسّط العبارة:   (27 − 9𝑖) + (17 − 12𝑖) 

23 − 21𝑖 −11 − 3𝑖 6 − 9𝑖 7 − 12𝑖 
𝑥إذا كان    (28 + 𝑥3أحد عوامل كثيرة الحدود:  2 − 3𝑥2 − 4𝑥 +  ، فأوجد عواملها الأخرى. 12

𝑥 + 2, 𝑥 + 3 𝑥 + 2, 𝑥 − 3 𝑥 − 2, 𝑥 + 3 𝑥 − 2, 𝑥 − 3 

𝑥4اكتب العبارة:   (29 + 5𝑥2 −  في الصورة التربيعية إذا كان ممكناً. 8

(𝑥2)2 + 5(𝑥2) − 8 (𝑥2)2 − 5(𝑥2) − 8 (𝑥4)2 + 5(𝑥4) − 8 غير ممكن 

𝑥4)ناتج قسمة    (30 + 2𝑥3 − 2𝑥2 − 3𝑥 + 2) ÷ (𝑥 +  يساوي.. (2

𝑥2 − 2𝑥 + 1 𝑥3 − 2𝑥2 + 1 𝑥3 − 2𝑥 + 1 𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥 
𝑓(𝑥)ما العدد الممكن للأصفار الحقيقية الموجبة للدالة:    (31 = 𝑥6 + 2𝑥5 − 3𝑥4 − 6𝑥3 + 5𝑥2 − 10𝑥 + 6 

56 أو 0 4 أو 2 أو 6 1 3 أو 

بسّط العبارة:   (32
3𝑦2𝑧

15𝑦5 .ًمفترضاً أن أياً من المتغيرات لا يساوي صفرا 

𝑧

5𝑦3
 

𝑦3𝑧

5
 

5𝑦3𝑧 𝑦7𝑧

5
 

 

 

 :ثانيالسؤال ال

   ذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي:إ   إذا كانت العبارة صحيحة و  اختاري  

 ؟ هي دالة متباينةالعلاقة في الشكل المجاور   (33

  صح طأخ 

4]تسمى المصفوفة:   (34 1  مصفوفة عمود؟  [5

  صح  طأخ 

3𝑥الخاصية المستخدمة في العبارة الرياضية:   (35 − 𝑦 = −𝑦 + 3𝑥  هي الابدالية؟ 

  صح  طأخ 

11𝑥4في كثيرة الحدود التالية:    (36 − 5𝑥3 + 4𝑥2   :11المعامل الرئيس هو 

  صح طأخ 

 الدالة في الشكل المجاورة زوجية الدرجة؟   (37

  صح طأخ 

5 

 (3) لتجعلي هدفك من التعليم تحويل عقلك الى ينبوع وليس الى مستودع رائعتي:



 

 السؤال الثالث: اجيب عما يلي 

 بسط العبارة:    -1
1

3
(6𝑣 − 𝑤) +

3

4
(8𝑣 + 2𝑤) 

     ............................................................................................................................. ..................... 

     ............................................................................................................................. ..................... 

     ... ............................................................................................................................. .................. 

𝐴إذا كانت  -1 = [
16 2
−9 8

] , 𝐵 = [
−4 −1
−3 −7

𝐴، فأوجد  [ + 𝐵 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................. 

...................................................................................... ............................................................ 

𝑥2حل المعادلة:   -2 − 10𝑥 − 11 =  باستعمال القانون العام. 0

.................................................................................................................................................. 
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 انتهت الأسئلة ألهمك الله الصواب وحسن الجواب،،، 

 أشواق الكحيلي  المادة: ةمعلم

 


